

# НОВЫЕ ПРОГРАММЫ ТЕАТРА ЭСТРАДЫ

Завтра в Московском театре эстрады большим концертом мастеров искусств открывается новый сезон.

— Москвичи и гости столицы, — рассказывает директор театра П. ВЛАДИМИРОВ, — встретятся с популярными исполнителями, подготовившими новые концертные номера. В программе участвует оркестр театра (главный дирижер В. Старостин). Конферансье С. Дитятев и О. Марусев.

К 64-й годовщине Великого Октября готовим большую театрализованную программу «Молодые — Октябрю» (режиссер С. Мелик). В этом музыкальном представлении зрители встретятся с лауреатами Всесоюзного конкурса молодых исполнителей советской песни в Днепропетровске и победителями VII международного фестиваля молодежной песни «Красная гвоздика», с мастерами столичной эстрады, а также с солистами хореографической мастерской Москонцерта и балетным ансамблем Театра эстрады.

Сорокалетию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой посвящаем театрализованное эстрадное представление «За нами — Москва!» (режиссер Э. Радов).

Продолжаем работу над новым эстрадным спектаклем с участием Г. Хазанова «Очевидное и невероятное» (режиссер П. Хомский). Лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады С. Дитятев работает над эстрадным обзором «Первый концерт для конферансье с оркестром» (автор М. Жванецкий).

В этом сезоне с новой программой выступит А. Пугачева. В канун Нового года для детей будет представлена сказка «Свет не без добрых людей» в постановке Ю. Фридмана. Сцена театра будет предоставлена также нашим зарубежным гостям — популярным эстрадным коллективам и исполнителям.

Гр. ГОГОБЕРИДЗЕ.  
МОСКВА.

СОВЕТСКИЙ КИНОЛЕН  
г. МОСКВА

22 СЕН 1980